緑  化  計  算  書
	計算式
	基準値
	計画

	 （１）緑化面積
   敷地面積　　　　緑化率
 　　　　　　㎡ × 　　　　　　％   ＝
 　 Ａのうち公園等の面積
     Ａのうち公園等以外の緑化面積
	   必要緑化面積
               ㎡
	 　計画緑化面積
 Ａ　　　　　　㎡
Ａ１　　　　　　　㎡
Ａ２          　㎡

	 （２）接道緑化
 　接道長さ　　　　接道緑化率
 　　　　　　ｍ × 　　　　　　％　 ＝
	 　必要緑化長さ
 　　　　　　　ｍ
	 　計画緑化長さ
 　　　　　　　ｍ

	 （３）緑化率
 　緑化面積Ａ          ㎡
                            × 100  ＝
 　敷地面積               ㎡
	
	   計画緑化率
 　　　　　　　％

	
	
	

	
	
	

	 （４）緑化計画（公園等を除く）
   植栽本数
高木　　 　本　×　　１０㎡／本 ＝
中木      　本　×    　 １㎡／本 ＝
低木      　株　×  ０．２㎡／株 ＝
                   　    ａ１＋ａ２＋ａ３ ＝
	 （ａ１＋ａ２≧ａ３）
 （  ａ  ≧Ａ２）
	   換算緑化面積
 ａ１            ㎡
 ａ２            ㎡
 ａ３            ㎡
 ａ  　        ㎡



